
IB102 – úkol 7 Odevzdáńı: 8. 11. 2010

Vypracoval(a): UČO:
Skupina:

1. [2 body] Rozhodněte, zda pro všechny jazyky L, K plat́ı následuj́ıćı implikace. Svá
rozhodnut́ı zd̊uvodněte.

(a) L∗ je regulárńı =⇒ L je regulárńı

(b) (LrK)R je regulárńı, K je regulárńı a K ⊆ L =⇒ L je regulárńı
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2. [2 body] Definujme T jako tř́ıdu všech jazyk̊u, jejichž prefixová ekvivalence má index
nejvýše 4. Plat́ı tedy, že jazyk L patř́ı do tř́ıdy T právě tehdy, když index ∼L ≤ 4.

Odpovězte na následuj́ıćı otázky a své odpovědi zd̊uvodněte.

(a) Je tř́ıda T uzavřená na sjednoceńı?

(b) Je tř́ıda T uzavřená na pr̊unik?

(c) BONUS [+1 bod] Je tř́ıda T uzavřená na iteraci?

(d) BONUS [+1 bod] Je tř́ıda T uzavřená na pozitivńı iteraci?


